el [lacnopT mn3genns

YA3 Mukan 2008- / Mpodm 2017-

(236022, 236031(cTaHaapTHas),
236324)

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaJpaT C HEPXXaBewLWen HakNaaKom

* [ogxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn C YKa3aHHbIX .B. MO HacToALlee BpemMs

Aptukyn: UPK-08-991104.22

Komnnekrauus:

A) bont M10x20 - 1 .

B) BonTt M10 x 30 x1,25 - 4 wr.

C) BonTM12 x 35 x1,25-12 wr.

D) Boat M12x1,25x100 - 2 wr.

E) Wan6a 10- 10 wr.

F) lWanba 12 - 28 wr.

G) LLan6a 10 rpoBepHas - 5 wr.

H) LWan6a 12 rpoBepHas - 14 wr.

|) Fanka M12x1,25- 14 wr.

J) Favika M10x1,25 - 4 wr.

K) Marka M10 - 1 wr.

L) Cb&MHbIi wap B cbope - 1 Wwr.

M) Manew, rHyTbIA

ra/IbBaHW3MPOBaHHbIV - 1 WT.

N) LUNAVHT Npy>XMHHbIN
MroNbyaThbiv - 1 Wr.

0) KpoHLITEAH po3eTKM - 1 LWT.

Q) banka TCY - 1 wr.

M10
47

M12
80

[LuameTp pesbbbl
MomeHT 3aTAXKKK, Hm

P) KpOHLITEH NeBbIN, LEHTPa/IbHbIN M NPaBbIf - 3 WT.

R) 3arnyLKa npuémMHoro oTBepCTHA - 1 LWT.

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

B c .

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) Knto4Y poXXKOBbIN Ha 19 MM.
4) Kntoy Ha 38 MM.

5) OTBepTKa nJiockas.

6) Kntod Ha 17 MM.

o
=

E F G .

€ L
TCY YA3 Nukan APTUKYN D(kH S(kr T(xr C(kr A(kr
YA3 NMpodwu (236022, 236031 P y (kH) (kr) (kr) (xr) (kr)
(cTanpapTHan), 236324) UPK-08-991104.22 10 100 2795 750/1500* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - ropr30HTaNbHANA CUNA, AECTBYIOLLAA MEXAY TArAYOM U MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA HArpy3Ka Ha Lwap; T- TEXHUYECKM A0MYCTUMAn

7

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
- BbINOJIHATL YCTaHOBKY B Cnewua. opr.

MaKcuMa Macca
TAraya; C - [OMyCTMMAas Macca NpuLena rno AaHHbIM aBToNpoun3BoanTeNs (*Ansa npuuena 060pyL0BaHHOTO TOPMO3aMu); A- MAKCMMAJIbHAsA MAcca NpULEna no AaHHs! cﬂéa@o,ﬁm
et LAY

143 e

Mpu ycTaHoBke n3aenus Ha TC paccToAHNe OT LeHTPa WapoBoro

- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh camocrost
RopaboTkam.

TexHUYeCcKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TN CoeIMHeHNSA: WapoBbIH;

JAunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenmns: 1305x594x288 mm.

Macca komnnekTa: 19,6 kr.

BbICOTa YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He p TCA B CJ1y4ae TPAHCMOPTHBIX
CPe/CTB MOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcMManbHble Yribl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTAbHOI MNIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPpaa.

- BOKPYT NpOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BAEBO.

10 BEPTUKaNIbHO/ NJI0OCKOCTH NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNneHHYI0 Ha3a/ KPaitHIoK TOYKY aBToMo6UAA
COCTaB/IfeT He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 u3genune;

- He cnon1b30BaTh M3/1leNMe B K34eCTBe ONOPbI AR JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOAIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heacd)anbmpoeanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) cokpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 km/y;

- Vi3enve He NpeaiHAa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupyrowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux nlodTos y HEHarpyxexHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060r0 HArpyXatoulero ycrpoicTea (npuuen,
BeJsiokpennaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATb.
Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM
60nTom 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecTy K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

-Pasp CKOPOCTH C
nag.

=~

o

JlaTa ynakoBku

€ .
CBUAETE/IbCTBO O T# ,,EldA)l?aF_’f

o APCK AT
el

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1.

YCTaHOBUTE KPOHLLTEIH NIeBbIA, COBMECTVB OTBEPCTUA B KPOHLLTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Asyma HoaTamm
M12x1,25x35, 4epes3 wanbbl 12, wainbbl 12 rpoBepHble 1 raikin M12x1,25.
n 6onTamn M10x1,25x30, yepe3 waiibbl 10, waibel 10 rpoepHble
1 rankn M10x1,25 13 komnnekta. Coe AMHEHNA He 3aTArMBaTb!
AHaNOrNYHO YCTAHOBNTE KPOHLLTENH NpPaBblid.

LLAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 601708 M12x1,25%35, Waitb 12, waib 12 rpoBepHbIX
v raek M12x1,25, cornacHo cxeme.

[lanee OTKpyTUTe KpPenieHue 3anacHoro Koaeca v OTKMHbTE 3anacHoe
K0J1eCO, /1A YA06CTBA YCTAHOBKM LIEHTPa/IbHOTO KPOHLLUTEHa TCY.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIEHTPa/IbHbIN KPOHLLTENH Mexy 6ankoi aBToMO6MNA 1
6ankoi TCY. 3akpenute 6oaTammn M12x1,25x35 1 M12x1,25x100,
Wanbamn 12 rpoBepHbIMY, Waibamu 12 1 raiikamm M12x1,25, Kak
MOKa3aHo Ha CxeMe.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NePBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

YCTaHOBWTE 3aMacHOe KOIECO Ha LUTAaTHOE MECTO.

LLAT 4.
YCTaHOBMTE CbEMHbIIA Wap B COOpe 1 3aKPEnuTe ero NasbLem
CTOMOPHBIM CO LWMIMHTOM. 3aTSIHUTE AP C TOMOLLbHO K/THOUa Ha 38MM.

3aTAHNTUTE GUKCpYLOLWMIA 60T M10%20 CHU3Y, OH
MCNONb3YETCA AN UCK/THOYEHNS TEXHOIOTUYECKMX OGTOB
CbEMHOTO LUAPA 1 TO/IbKO B HEHArPY>XE@HHOM COCTOAHMM!
Mepen cLenkoi 60T 4eMOHTMPOBATb!

YCTaHOBKa 3aBepLLeHa!

Mpon3BoANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Korda AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHME yLiepba UMYLLECTBY TPETLUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHMUSA 1 KCMYaTaLMN N3LeNnA.

CnepyiiTe NpaBW/IaM Mo 3KC/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTaAMM U3 HEPXKaBEIOLLEeH CTaNW, U OHW NPOC/TYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe OAHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb A€Tasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB MO YXO/Y 3@ HEPXKABEKLLEN CTalbio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1CMOJIb3yiiTe MeTaNINYECKIE TEPKM 1 ryOKM C abpa3nBOM /1S YX04a 33 U3LEANAMY;

- He 1CMO/Ib3YiiTe XJI0PCOAEPXKALLME M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOLY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHEHMUs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

MOMHMTE, YTO 3a/10T A/IMTENLHON M 6ecrpobIeMHOM 3KCMyaTaLmm - aKKypaTHOe 1 bepexHoe obpalueHue ¢ u3genvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






